



总有一些听错的歌词 让你内牛满面

让唯美瞬间雷人“小三你想喝酒了吧？”

很多情歌的歌词，原本是很唯美的，可是联想能力丰富的网友一听，就被雷到了。豆瓣网友snoainavy说：“有次听歌，Elva的《born to choose》，里面有句歌词‘我不是无可挑剔’，我怎么听都是‘我不是乌龟的表弟’。”□，大家有没有搞笑的其他的？”他的这个提议，立即引发了许多网友的共鸣，得到了很多的回应。网友“兰鱼”说：“苏打绿的《相信》，‘天空布幔拉

起’被我听成了‘天空布满垃圾’，我还纳闷呢，这是想表达个什么意思。”网友Kir说：“罗志祥《撑腰》的第一句，‘party boy 之道’，一直都给我听成‘怕你不知道’。后来别人问我歌词的时候，就如实回答了，结果被鄙视了。”网友Gabrielle也有相同遭遇，他说：“林俊杰的《醉赤壁》，‘我对你用情其深’，我一直以为是‘我对你有精气神’。”□。

更加搞笑的是网友“兰

鱼”，他说：“印象最深的是我妈，她曾把羽·泉那首什么歌里的‘你发脾气时撅起的嘴’，听成了‘你发P时撅起的嘴’，我笑到眼泪都出来了。”然后，网友“阿鹰”贡献了一个让人喷饭的例子，他说：“《黑色幽默》里有一句‘说散你想很久了吧’，我一直以为是‘小三你想喝酒了吧’，后来看歌词才知道原来不是，但是到现在每次听这首歌，感觉自己还是没听错！”

歌手咬字不清就杯具“日记李宇春的困惑”

咬字不清是造成网友听错歌词的最主要原因，代表人物就是周杰伦。网友“whocares”说：“蔡依林、周杰伦的歌《骑士精神》里面，有一句是‘莫名其妙那些话语’，每次都听成‘莫名其妙那些怀孕’，汗。”同样，网友sammie也中招过一次，他说：“有一次和朋友在车上收听收音机，韩红和孙楠唱的《神话》，里面有句‘相随自在飞’。我们听成‘像锤子在飞’，哈哈，太像了。”还有一位网友听周柏豪的《六天》，“每次都听到‘借钱的太狠’，还奇怪到底借了多少钱

啊，后来发现是‘这情故太狠’，唉，歌手这发音，真成问题。”还有些听错歌词的原因，在于那些歌词写得太巧合，让人不得不听错。网友“对酒当歌”说：“梁静茹的一首歌，一句歌词是‘日记里愚蠢的困惑’，我开始没看歌词的时候，杯具的事情就发生了，硬是听成了‘日记李宇春的困惑’。一直纳闷，梁静茹唱歌怎么唱李宇春。”另外一个例子是《最爱的人》，网友“粉丝儿”说：“黄晓明的《最爱的人》，那句‘试

图别总是那么傻’总是听成‘是土鳖总是那么傻’。”想想也是，作词的人硬生生把“试图”和“别”这两个搭不上边的词搭配在一起，也不知道怎么想的？

一个成熟的女人脚步轻盈
一个成熟的女人叫步惊云



»段子集锦

同桌关心一下

1. 同学讲她中学时候的故事。上课时一个男生趴桌上呼呼大睡，被老师发现了，老师很淡定：“同桌关心一下。”

这个真的是洗具……同桌脱下了自己的外套披在了睡觉男生的身上……

2. 早上带老婆去做产检，抽完血以后：

护士：你32号来拿检查单吧。

老婆：1月32号还是2月32号。

我（弱弱地）：2月1号吧？

护士（汗）：是是是……

3. 前几天坐飞机，上机后发现旁边坐一美女，根据搭讪原则，我脱口：“哈哈，你在哪儿下？”

4. 记得高中的时候上晚自习，一哥俩在最后一排睡觉。突然醒了，然后把灯关了，接着睡觉。当时全班同学都看傻了。

5. 家里大猫生了6只小猫，非常可爱，由于刚出生，都还没

睁开眼睛，有一只小猫不知道为什么，总是找不到它吃饭的家伙，抑或是竞争太大，抢不到。有一天，大猫出去吃饭了，我看，发现那只小猫抱着另一只小猫的尾巴在那吸啊吸呀吸……（好萌……）

6. 话说小时候仗着大几岁老是欺侮妹妹，一天晚上，爸爸过来给我们盖被子，赫然发现三岁的妹妹直直地坐在黑暗中望着熟睡的我！

爸爸问：“你怎么还不睡觉？”

妹妹急忙说：“嘘！小点声，一会等她睡熟了揍她！”

7. 某日，一群年轻人到我们饭店过生日开派对，闹得特别晚。后来来了一对中年男女，估计是某孩子的爹娘过来找孩子，发现他们都喝高了……一个眼镜男趴在墙上，四肢作游泳状，表情十分诡异。中年男上去一把拽下来。眼镜男：“牛！我都变成壁虎了你还能认出来。”

来源:糗事百科

网址:<http://www.qiushibaike.com/>

8. 一男表白，紧张，问女：“愿意做我的男朋友么……”女愣了下，沉吟许久说：“你还是做我女朋友吧……”

9. 以前老妈是幼儿园老师，她们幼儿园是周托的，一个星期回家一次，每到星期五学生都会很激动地等家长来接。一般都是早上起来就开始等在班门口，看谁的家长来了就大喊：“某某某，你爸爸（或者妈妈）来接你了！！”然后被接的小孩就会在大家艳美的目光中被接走。

那次周五我跟我哥一起去接我媽下班，还没走到门口，就听到有小孩大喊：“老师老师，快点，你爸爸妈妈来接你回家了！！”

我跟我哥满脸黑线……

10. 我跟老婆有一次吵架，很晚了，她拖个箱子就跑了，那时候都住公司，她经常这样，我也没在意。等到晚上12点发现她还没回来，就开始急了，到处找都没有，然后开车出去找了一个多小时，没找到，回来继续找，最后发现她

11. 上大学时，某大酒店上有个旋转餐厅，我们很向往之。

半年后，终于有天我们三个人咬咬牙，凑了两千块，奔过去想奢侈一回。

然后，旋转餐厅的服务员热情地说：“吃饭吗，自助火锅，28块一位。”

12. 今天我才明白过来。

这么多年，KFC的员工老是对我说，因为我将“吮指鸡”念成了“允指鸡”。

悔当初啊，小学不好好学语文。

13. 小学3年级，从家里偷拿我表姐以前用过的胭脂盒到学校，下午课外活动时朋友抹了我一脸，玩得正开心，班主任从后门进来，抓住让我在校园旗杆下站了一堂课，理由是：我说最近彩色粉笔怎么用得这么快，看你以后还敢不敢拿我粉笔……

»昨日热搜关键词

- 1.金价新高
- 2.利比亚坠机
- 3.校园安全
- 4.最低工资
- 5.提高央企红利上缴
- 6.北京房价上行
- 7.赵作海国家赔偿
- 8.张柏芝产下男婴
- 9.富士康法事
- 10.闫凤姣不雅照

榜说：炒房难了，炒股亏了。投机者开始炒大蒜、炒辣椒，蓦然发现，通货膨胀，炒黄金才是最靠谱的。没见政府打压黄金价格，黄金市场也没见风雨飘摇，金价创新高，俨然成了风向标。

»昨日热帖榜

1. 员工自杀潮来袭：该反思的只有“富士康”。
2. 网友围观：局长之女99分高居第一。
3. 再也不用浪费时间排队了，告诉你怎么玩世博会最舒服。
4. 日本人傻了，中国炒房客4000亿吓呆日本人？
5. 实拍汶川县映秀镇政府豪华越野车，注意第三分钟。
6. 网友含泪自述：如非生活所迫，千万别当空姐。
7. 被网友誉为史上最靓最时尚的女清洁工。
8. 美女强音：一生要睡几个男人的五大理由。
9. 浙江村头小池塘又有外来打工者的女子溺水。
10. 东莞要求小姐戴套是暗示商业性行为合法化？

榜说：“富士康”员工8连跳，引来质疑声一片。仔细思量，“富士康”深圳工业园有员工40万人，相当于一小城市。据了解，2008年中国自杀率为10万人有12人自杀，富士康8连跳其实是低于这个自杀率的。还有，年轻人自杀频现，在一定程度上是新生代农民工所存在的问题，他们生存环境的特殊性不得不考虑。

快报记者陈海飞整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/1693026811>



21路的见证

镇上某家小店喇叭里喊着：“老板娘跑了，老板无心经营。全部商品只要25元。皮鞋25元，箱包25元，床上用品25元，统统25元，走过路过不要错过……”我站着听了很久，很佩服这家店的老板。

网友评论

Choi：我很想知道这老板心里是怎么想的……

六年：哈哈…老板吸引顾客的高招。

一样的wb：这个理由比拆迁前急售感人多了啊！

<http://t.qq.com/jinjinpeng123>



vicky

今早在公交车上，偶看到一个人从包里掏出手机看时间，然后说了句“天哪！”，还以为他时间来不及了，再仔细一看，他手里拿着一个空调遥控器……

网友评论

海底无极限：哈哈，能制冷的手机，手机中的战斗机。

海市蜃楼：这个我也干过，但我拿的是老婆的黑色化妆盒。

别逼我变形：我带过电视遥控器去学校……快报记者陈海飞整理